

「品牌故事@澳門2010」頒獎

香港文匯報澳門蓮花衛視主辦 提升形象助中小企發展

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)為推動澳門經濟朝適度多元化轉型,提升澳門品牌形象,扶助澳門本地中小企創新發展,香港文匯報及澳門蓮花衛視昨日下午假澳門科學館會議廳隆重舉行「品牌故事@澳門2010」頒獎典禮。16個品牌故事的得獎者及社會各界約100名嘉賓出席了此次頒獎典禮。



16個澳門品牌得獎企業代表與嘉賓合影。

16個優秀品牌獲殊榮

由香港文匯報、澳門蓮花衛視連續2年主辦的「品牌故事@澳門」系列,得到澳門特區政府經濟局、澳門消費者委員會、澳門大學等機構的支持。

活動重點推介16個優秀本地品牌,以平實的視角、講故事的語言,翔實記錄品牌企業的發展歷程、品牌產品的製作流程、品牌企業的營商策略,以及品牌形象的文化創意等。專輯以報紙彩色專版及電視專題片的方式,在去年12月澳門回歸祖國11周年之際,通過香港文匯報遍布海內外的發行網絡和澳門蓮花衛視的廣闊覆蓋,向

兩岸四地及海內外強力推介澳門本地品牌。同時公開出版發行刊物及DVD音像製品,進一步提升對16個優質品牌的宣傳效力。香港文匯報董事總經理歐陽曉晴與澳門蓮花衛視台長李自松出席頒獎典禮儀式。

李自松台長出席儀式

2010年獲得澳門品牌殊榮的共有16個本地品牌,分別為:同益百花魁、來來超級市場、見記餅家、寶利酒世界、補之林飲

食(集團)有限公司、盛豐珠寶金行、便民藥房、麗斯攝影、龜盅補、澳門英才網、京都酒店、星光書店、奇香村、佛笑樓、Fit一世美容纖體中心、黃枝記麵食。不少獲獎品牌對自家企業得到肯定均感到非常高興,認為有助他們進一步推廣本地業務,並拓展內地和國際市場。

歐陽曉晴:品牌精髓代表澳門精神

歐陽曉晴致辭,代表主辦機構對獲獎的16個澳門品牌表示由衷的祝賀。他表示,樹立品牌影響、推廣品牌優勢,在當今的

時代,不僅是企業可持續發展的必經之路和重要歸屬,更與國家、地區的形象息息相關。

歐陽曉晴指出,翻閱《品牌故事@澳門》的畫卷,從一個個充滿傳奇和感性的品牌故事裡,我們讀懂了澳門和諧包容、守望相助的淳樸民風;從那些白手興家、奮耕有成的創業歷程中,我們品味了歲月的滄桑和磨礪;從一個個閃閃發光的品牌背後,我們更是領悟到什麼是誠信為本的營商之道,這就是澳門品牌的精髓,同時也代表着澳門精神。



李鑒發及周佳榮頒發聘任狀予李鑒麟。

油尖旺青年社 慶成立10周年

香港文匯報訊 由油尖旺青年社主辦,油尖旺區議會贊助,青年夢想啟航暨油尖旺青年社成立10周年會慶日前在太子始創中心警宴舉行,近300名嘉賓、會員及各界友好社團代表出席,場面熱鬧,喜氣洋洋。

李鑒發周榮佳膺主席會長

油尖旺青年社第6屆主席李鑒發及會長周榮佳,在立法會主席、油尖旺青年社榮譽會長曾鈺成手上接過選任狀後,象徵新一屆油尖旺青年社執行委員會正式接棒。

余汝文邱子昭高寶齡主禮

當日主禮嘉賓還包括:中聯辦九龍工作部副部長余汝文,香港特別行政區懲教署副署長邱子昭,港區全國人大代表、油尖旺青年社榮譽會長高寶齡,油尖旺民政事務專員郭黃穎琦,油尖旺區議會主席、油尖旺青年社永遠會長鍾漢武,北京市政協委員、油尖旺青年社永遠榮譽會長李鑒麟,港青年協進會會長、油尖旺青年社永遠會長楊子照及油尖旺社團聯合會主席、油尖旺青年社顧問梁照誠。

「青年夢想啟航」重頭戲

李鑒發致辭時表示,青年社自成立以來,一直得到各界人士的支持,加上會員的努力,會務迅速發展,會員人數不斷增加,過去與政府部門以及各青年團體舉辦各類活動,亦獲社會各界認同和讚賞。他同時宣布今屆油尖旺青年社大會主題為「青年夢想啟航」,該社將舉辦多項青少年活動,包括交流團,大專生就業培訓工作坊,會員攝影導賞團,夏日水上嘉年華,青少年籃球及保齡球比賽,及本屆重頭戲——「青年夢想啟航」。

「青年夢想啟航」為期不少於2年,油尖旺青年社邀請會員及非會員呈交各人的夢想,評審小組會選出10個具代表性,對社會及個人有啟發性的夢想,並邀請各顧問、贊助人及社會知名及專業人士作啟蒙導師,引領各青年向夢想邁進,是個十分有意義的活動。

戴氏宗親赴峇厘世懇會



會長戴錦文與部分理事合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)福建旅港戴氏宗親會會長戴錦文日前率團前往印尼,參加「世界戴氏宗親總會第7屆理事會暨第8屆懇親聯誼大會」。

據介紹,世界戴氏懇親聯誼大會每3年舉辦一次,今屆於4月18日至21日在印尼的旅遊勝地峇厘島舉行。福建旅港戴氏宗親會十分重視是次大會,會長戴錦文親自擔任團長率團赴會,副團長為戴長旋、戴森展。

戴方戴建國等隨團

隨團前往的還有創會會長戴方,永遠榮譽會長戴建國,名譽會長戴雙榮、戴志輝,副會長戴東風,副團長戴黃少玉、戴鴻祥,副團長戴孫南、戴轉庭、戴棟樑、戴添福及多位理事。

增進世界戴家人團結

戴錦文深信開好是次懇親會,對增進世界戴氏宗親,特別是兩岸四地戴家人的緊密團結、鞏固宗誼、信息交流、相互合作、共同推動社會公益事業的發展,都將起到良好的作用。

在出發前,戴錦文親自分別召集部分理事座談,充分做好參加懇親會的會前各項準備工作,務求配合舉辦單位,讓此次懇親會順利召開和圓滿閉幕。

言愛基金援建貴州8校

香港文匯報訊(記者 前方 貴陽報導)香港言愛基金援建貴州省畢節地區8所「思源實驗學校」簽約儀式日前在貴陽舉行。按計劃8所學校將於明年9月投入使用。

思源實驗學校屬要項

香港言愛基金主要捐助教育和醫療事業發展,「思源實驗學校」是基金捐助的重要教育項目之一。該項目以幫助偏遠山區孩子接受良好教育為根本理念,提高他們在升學和就業方面的競爭力。

去年11月,該基金決定捐贈8,000萬元人民幣,在畢節地區8個縣(市)各援建一所1,800人規模的寄宿制「思源實驗學校」,每所學校共投入2,400萬元人民幣,其中每縣(市)各匹配1,400萬元。

各區工商聯考察江門拓商機

香港文匯報訊(記者 羅高 江門報導)全港各區工商聯日前組織40名香港工商界知名人士前往廣東省江門市考察投資環境開拓商機,受到江門市市長劉海等各界領導的熱情招待,雙方進行了良好的溝通和交流。

容福華譚偉豪容永祺等帶隊

訪問團由中聯辦九龍工作部副部長容福華及新界工作部部長高級助理何平擔任名譽顧問,立法會議員譚偉豪,全國政協委員容永祺及王惠貞擔任榮譽團長,全港各區工商聯會長吳為贊擔任執行團長,廣東省政協常委張國榮及鄧祐才,香港工業總會主席孫啟烈,香港中小企業聯合會會長郭振邦擔任聯席團長。

出席市投資環境介紹會

訪問團先後出席了江門市投資環境介紹會及江門市高新區投資環境介紹會。會上,江門市市長劉海表示,江門市自改革開放以來,經濟實力日增,2010年實現生產總值1,550億元人民幣,同比增长14.3%,現已躋身「中國綜合實力百強城市」之列。他指出,佛山、中山等地的土地開發已超過40%,而江門的土地開發不足10%,可見江門是珠三角未來最具發展潛力的城市。江門有區位和交通優勢,海陸空全面發展,廣珠鐵路計劃將於今年內建成通車,形成與廣州、深圳、港澳等地的「兩小時生活圈」。



考察團在江門國家級高新區合影。

容福華說,粵港合作不僅密切而且具有很強的互補性,在香港上市的廣東企業有100多家,香港自身的上市企業有1,400多家。香港方面應該多發揮現有的資金、技術、管理、人才等優勢。

吳為贊致辭時盛讚江門地靈人傑,發展飛速,市政府向外商提供的多個優惠政策,吸引身邊不少朋友在江門投資並賺大錢,證明江門是個發展生意的好地方。他對江門的發展前景充滿信心,希望今次帶領香港工商界人

士到訪江門,能夠為兩地的經貿合作帶來新的機遇。孫啟烈說,面對多家央企在江門近2,000億的投資,港企更應發揮自身如國際認證方面的優勢,幫助內地產品佔領海外市場。

考察團先後參觀了南方李錦記、南車軌道車輛修造基地、江門高新區等企業和園區,並就員工培訓、水電價格、稅收政策及生態農業等問題和江門方面進行了溝通。

港東獅會福清送光明

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜、特約通訊員 王征彬 福州報導)香港東獅會「視覺第一,光明行動」福建行活動首站走進福清,並在福清融僑大酒店舉行捐贈儀式。

贈80白內障患者12萬

儀式上,港東獅會向福清市80名貧困白內障患者捐贈了12萬港元,林民盾、林銘森、朱正還以個人名義各捐贈10萬元人民幣。

林民盾:讓更多人參與

香港東獅會會長、世界福州十邑同鄉會常務副會長林民盾在捐贈儀式上致辭,望借「視覺第一,光明行動」讓更多的人參與到扶貧助貧的行動中來。

受福州市委常委、福清市委書記陳大強,市長陳伏金的委託,市委常委、常務副市長林中對香港東獅會會長林民盾一行的到來表示歡迎,亦向港東獅會會慷慨捐助白內障患者的慈善義舉表

示敬意。林中直言,融籍鄉親、香港萬城電子有限公司董事長林民盾帶領香港東獅會一行,回鄉開展「視覺第一,光明行動」,為福清80名貧困白內障患者送去健康和光明,是白內障患者的福音。

林中:先讓符合條件者復明

林中還表示,福清市外僑辦、殘聯先讓符合條件的白內障患者參加復明手術,並宣傳民眾普及白內障手術的意義,引導更多人參與到扶殘助殘行列中來,讓民眾感受到社會各界的溫暖和愛心,感受到人與人之間的一份真情。

據了解,全球性的慈善服務組織「國際獅子會」(Lions Clubs International)於1917年成立,是世界最大的服務組織,迄今已為全球1億多人恢復了光明。港東獅會作為「國際獅子會」香港地區分會之一,由29位香港知名商界人士組成。



林民盾率港東獅會一行,為福清白內障患者捐助善款12萬港元。香港文匯報特約通訊員吳壽華攝



「家在香港」10周年 歡送中大內地生

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「家在香港」10周年誌慶籌委會日前在上海總會所舉行「「家在香港」10周年誌慶暨香港中文大學內地畢業生歡送晚宴」。

沈祖堯李和聲王緒亮等出席

香港中文大學(中大)校長沈祖堯,上海總會永遠名譽會長李和聲及理事長王緒亮,中聯辦教育科技部長潘永華共同主禮。逾160名中大畢業生及在校生出席晚宴,並透過籌委會「家在香港服務社會小組」,以回饋母校和香港社會。

中大校長沈祖堯在晚宴上表示,中大自1998年起在內地招生,首屆28位學生全部來自北京和上海,目前內地生已達千餘人。來自內地的畢業生約3成留港工作或繼續深造,3成前往海外,其餘則返回內地。

談起由李和聲及中大前校長李國章發起成立的「家在香港」,沈祖堯指,「家在香港」迎來頭一個10年,已取得了矚目成績。千餘名內地生在「家在香港」的親切照顧下,有了家的感覺和溫暖,也更好地了解香港社會與服務社會。「家在香港」計劃發起者之一的李和聲

指出,看到內地學生由受益者轉向推動者頗感欣慰。「家在香港」關心赴港求學的內地學生,也希望他們將造福社會的精神薪火相傳。上海總會理事長王緒亮表示,「家在香港」會一直延續下去。

潘永華囑學生常懷母校

「無論你們身在何地,都要記得中大的教育之恩,香港社會的熏陶和上海總會無微不至的關懷,潘永華則叮囑學生們要飲水思源,常懷母校情、香江情,以對社會和國家作出更大的貢獻。

籌委會聯席召集人戴煥和武卓韻均表示,千餘名中大內地生飲水思源,會總結和反思如何更好回報社會,由受益者向推動者轉變。他們將成立「家在香港服務社會小組」,回饋母校和香港社會。

「家在香港」親情計劃始於2001年,由上海總會和中大共同發起,旨在為身在異鄉的內地生營造家的氛圍,並幫助他們更好地融入香港社會。過去10年,約2000名學生從中受惠,當中數百人更在完成學業後扎根香港。「家在香港」計劃每年組織中大內地生前往香港各大安老院進行探訪。